11Iro

AMmsa: camra
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.09.2009 15:30:30

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 09.09.2009 08:28:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/107550/answer/107551




YBaxaemnit cama! 1. Mi3-3a 4eCOTKM 9TUX CUMIITOMOB OBITh HEe MOXKET. 2. [I71g yTOYHEeHUS JuarHo3a
U OTIpefiefIeHUs fasbHelel TaKTuK BaM HeoO6xoguMo o0cienoBaThCsA MOH KOHTPOJIEM ypoJiora: Ha
yYPOTeHUTaIbHYI0 HHDEKINIO (XTTaMUOUN, TPUXOMOHAOH!, TapAHEPEIIIH, MAKOIIJIa3Mbl, KAaHIU/IH,
ypearyia3Mhbl); caTh OOIIMH aHAIN3 MOYH; TOCEB CEKPeTa IIPOCTATH Ha (GJIOPY U YYBCTBUTEIHHOCTD K
aHTUOMOTUKAM; CEeKpeT IpocTaThl; Y3U (1moyek, MOUeBOTO IIy3HIPS C OIpenesieHueM KOJIM4YecTBa
OCTaTOYHOM MOYH, IpefCTaTENbHOM Kee3kl). ITociie 9Toro MoKHO OyEeT PEIIUTh - €CTh IIaTOJIOTHS
WY HEeT, Ha3HAuuTh JieyeHue (ecnu Heobxomumo). Yoauu!



